
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO NDE
DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA

No primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas e quarenta e
cinco minutos, via Google Meet, deu-se início a terceira reunião de dois mil e vinte e três do
Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes
os seguintes membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Cibele
dos Santos Borges, Marcelle Santana de Araújo, Sthenia dos Santos Albano Amora e Talyta
Lins Nunes. Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, então, apresentou a pauta e,
após a aprovação, discutiu-a entre os membros conforme vê-se a seguir: Ponto 1. Aprovação da
ata da 2ª Reunião do NDE de 2022; verificou-se que a ata já havia sido aprovada. Ponto 2.
Discussão sobre o Sistema de Acreditação Arcu-Sul, Ciclo 2023, Edital MEC/INEP Nº
35/2023; O professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura fez uma breve explanação do email a
respeito do sistema de acreditação. Informou que o curso já havia sido inscrito pela universidade e
que o INEP avaliou como o mesmo tendo possibilidade de conseguir o selo. Também falou sobre
a receptividade da PROGRAD quanto ao apoio necessário para aprovação do novo PPC. A
professora Talyta Lins Nunes informou os presentes a respeito do preenchimento do formulário a
ser enviado e que o mesmo deve possuir informações fidedignas quanto à realidade do curso,
apontando seus pontos fortes e bem como disponibilizar infraestrutura para receber a comissão de
avaliação. A professora Sthenia dos Santos Albano Amora se posicionou contrária à inscrição,
pois a universidade não levou em consideração as propostas em andamento para atualização e
modificações nos PCCs dos cursos que serão avaliados. O processo poderia expor o curso de
Medicina Veterinária a diversos pontos que podem ser objeto de avaliação do MEC. A professora
Cibele dos Santos Borges apontou que o processo seria um facilitador para agilizar os trâmites
internos para a aprovação do novo PPC. A professora Marcelle Santana de Araújo acredita que
as fragilidades não são uma exclusividade do curso de medicina veterinária da UFERSA e
dificilmente conseguirá equacionar todos os problemas do curso, mas sempre existiriam pontos a
corrigir e melhorar. A professora também sugeriu que poderíamos aproveitar a oportunidade,
desde que a PROGRAD se comprometa em fazer sua parte, dando mais celeridade ao processo de
avaliação do novo PPC. Então, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora sugeriu que a
coordenação consultasse a PROGRAD sobre a possibilidade do PPC ser aprovado ainda antes da
visita de avaliação in loco da comissão do arcu-sul/ INEP, bem como solicitasse a PROGRAD a
consulta ao INEP de qual seria o prazo máximo para acréscimo de documentos para avaliação.
Feitas as considerações, os encaminhamentos foram: entrar em contato com a PROGRAD para
agilizar o processo de aprovação do PPC e consultar o INEP a respeito da possibilidade de
substituição do PPC enviado assim que o novo for aprovado pela universidade. Com base nas
respostas, uma nova reunião do núcleo será marcada para discussão dessas questões. Ponto 3.
Outras ocorrências; não houve. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às
dezoito horas e trinta minutos, o presidente do núcleo agradeceu aos membros presentes e deu por
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encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que foi
lida, corrigida e aprovada pelos membros na 5ª Reunião do NDE de dois mil e vinte e três,
realizada no dia cinco de setembro.
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